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Samenvatting besluiten en toezeggingen 
raadsvergadering 25 oktober 2017  

  

  

  

Raadzaal, Raadhuis, Markt 1 te Roosendaal, aanvang 19.30 uur  

  

Aanwezig:  

Voorzitter: (plv.) C.J. Gabriëls (Roosendaalse Lijst) 

Griffier: (plv.) dhr. R.C.G. Dam  

Mevrouw S.D.A.H. Schenk-Dekkers, de heren A.A.B. Theunis, C.A.E.M. van Poppel, C.A. Lok, J.A.M.  

Verbraak, wethouders.  

De dames: Y.A.J.M. de Beer-van Kaam (Roosendaalse Lijst), C.F.G.R. Koenraad (GroenLinks), A.G.A. 

van den Nieuwenhof-Vleeshouwers (CDA), A.W. Oudhof (SP), W. Claessens-Vloedgraven (SP), M.J.G. 

Heessels (SP) 

De heren: M. Aygün (CDA), J.P.L.M. van den Beemt (VVD), P.A.M.P. Beesems  

(Nieuwe Democraten), G.A.H.M. Boons (VVD), R. Breedveld (CDA), R.G.J. van Broekhoven  

(Roosendaalse Lijst), W.C.H. Brouwers (VLP), J.C.J.M. van Dorst (Roosendaalse Lijst), H.W. Emmen  

(D66), A. van Gestel (VLP), M.A.C.M.J. van Ginderen (CDA), C.A.J.M. Goossens (Roosendaalse Lijst),  

J.F.A. Heeren (VLP), J.M.M. Hertogh (VLP), M.A.K. van Heumen (SP), C.H.D. Hoendervangers 

(Roosendaalse Lijst), C.G.M. Janssen (Roosendaalse Lijst), P.R. Klaver (PvdA), B. Missal (SP) R. 

Niehot (Roosendaalse Lijst), E.J.C. de Regt (Roosendaalse Lijst), K.A. Raggers (D66), A.J. 

Schijvenaars (Nieuwe Democraten), G.A.W.A. Verhoeven (VVD), J.J.M.M. Wezenbeek (VVD), M.S. 

Yap (PvdA).   

 

Afwezig: mevr. M.C.J. Frijters (VVD), dhr. A.A.M. Mol (CDA), dhr. J.M.L. Niederer, burgemeester 

  

1. Opening  

  

De vergadering is geopend om 19.30 uur.  

    

  

2. Vaststellen agenda  

  

Bij het vaststellen van de agenda heeft de fractie van D66 namens de fracties D66, PvdA, 

GroenLinks en VLP verzocht om indiening van een spoedeisende eigenstandige motie omtrent de 

besluitvorming over de vergunningsaanvragen. De raad heeft hier unaniem mee ingestemd. De 

spoedeisende eigenstandige motie wordt achter aan de agenda, na behandeling van de B-categorie 

(nieuw agendapunt 5a) toegevoegd.  

  

3. A-Categorie   

 

Over onderstaande voorstellen is door de raad besloten zonder dat hierover het woord is gevoerd 

 

a. Voorstel 52 Vaststelling bestemmingsplan Kortendijk 

b. Voorstel 53 Wijzigingen regelingen schoolverzuim VSV en OMWB 

c. Voorstel 54 Zienswijze 1e begrotingswijziging 2017 Belastingsamenwerking 

West-Brabant 
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4. B-Categorie 

 

a. Voorstel 55  Programmabegroting 2018 

Portefeuillehouder: Wethouder Theunis 

Inhoud: 

De concept Programmabegroting 2018 wordt ter vaststelling aangeboden aan de 

gemeenteraad. Tevens wordt de actualisatie van de reserves en voorzieningen ter informatie 

aangeboden aan de gemeenteraad. 
 

Vast te stellen: 
1. Het vaststellen van de concept Programmabegroting 2018 (inclusief de bijbehorende 

    begrotingswijziging, de meerjarenramingen 2018-2021 en het investeringsplan 2018-2021). 

2. Kennis te nemen van de actualisatie van de reserves en voorzieningen tot en met 2021. 

3. De bijgevoegde (herziene) grondexploitaties vast te stellen (geheime documenten) 

4. De opgelegde geheimhouding te bekrachtigen. 
 

 

De volgende moties/amendementen zijn aangekondigd c.q. worden overwogen:  

  

Roosendaalse Lijst:  

 Motie t.b.v. het naar voren halen in de planning van het onderhoud aan het fietspad in de 

Bergsebaan tussen Wouw en Bergen op Zoom; 

 

CDA:  

 M.b.t. de begroting zal de CDA-fractie zelf niet met wijzigingsvoorstellen komen. Mogelijk dat 

het CDA wel meedenkt met initiatieven van andere fracties.  

 

SP:  

 Motie t.b.v. het stoppen van de verdere uitbreiding van grote distributiecentra; 

 Motie Steunfonds Huisuitzettingen; Onderzoek naar toereikendheid en toewijzen; 

 Motie t.b.v. het voortouw nemen om tot herontwikkeling van De Biggelaar te komen 

  

VLP:  

 Amendement t.b.v. het ophogen van het budget voor maatschappelijke initiatieven met € 40.000 

vanuit de Algemene Reserve; 

 Voorstel terugdraaien van de indexering van de variabele tarieven afvalstoffenheffing naar de 

genoemde inflatiecorrectie van 0,6% 

  

VVD:   

 Motie om te onderzoeken of een percentage van subsidies voor sport kan worden geoormerkt 

voor gehandicaptensport; 

 Motie om een onderzoek te doen naar de kansen om sportverenigingen digitaal beter te 

faciliteren. 

  

D66:  

 Amendement/motie (samen met PvdA en GroenLinks) om meer middelen vrij te maken t.b.v. 

cultuur (Culturele Netwerkorganisatie, Cultuurfonds en culturele hotspots) 

  

PvdA:  

 Motie om aan te sluiten bij de mondiale duurzaamheidsagenda (de 17 Global Goals for 

Sustainable Development).  

http://www.un.org/sustainabledevelopment/sustainable-development-goals/
http://www.un.org/sustainabledevelopment/sustainable-development-goals/
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 Motie actualisatie Roosendaalse Woonagenda 

 Amendement/motie (samen met D66 en GroenLinks) om meer middelen vrij te maken t.b.v. 

cultuur (Culturele Netwerkorganisatie, Cultuurfonds en culturele hotspots) 

  

Nieuwe Democraten:  

 Komt o.a. met zelfde soortige moties als voorgaande jaren om de basis op orde te krijgen (o.a. 

extra geld t.b.v. beter onderhoud en beheer van grijs en groen).   

  

GroenLinks:   

 evt. een voorstel tot het ophogen van het budget voor individueel vervoer in de WMO 

(afhankelijk van schriftelijke beantwoording vraag hierover aan wethouder Van Poppel).  

 Amendement/motie (samen met D66 en PvdA) om meer middelen vrij te maken t.b.v. cultuur 

(Culturele Netwerkorganisatie, Cultuurfonds en culturele hotspots) 

  

Toezeggingen vanuit het College  

  

Wethouder Theunis  

- Binnen enkele weken ontvangt de raad een voorstel m.b.t. het omgekeerd inzamelen; 

- De raad wordt nog voor het einde van deze bestuursperiode op de hoogte gebracht (evt. 

themabijeenkomsten) over de stand van zaken m.b.t. de duurzaamheidsagenda, woonagenda en 

sportbeleid.  

 

Wethouder Verbraak  

-De raad wordt op korte termijn nader bericht over de eerste tussenevaluatie van de Werk op Maat 

banen. 

-Op de vraag van de PvdA-fractie ten aanzien van de uitstroom uit de bijstand, of wethouder 

Verbraak inzicht heeft in hoe duurzaam deze uitstroom is, heeft wethouder Verbraak toegezegd hier 

schriftelijk op te zullen antwoorden.  

  

Wethouder Van Poppel  

- De raad ontvangt een voorstel over hoe de buurthuizen verder georganiseerd gaan worden. In dit 

voorstel zullen een aantal keuzes zitten die aan de raad zullen worden voorgelegd, incl. de 

benodigde financiering.  

- Vanuit de PvdA is er nog onduidelijkheid over de financiering van de buurthuizen: waar staat de 

claim in de Kadernota 2018 en waarom is er geen financieringsruimte in deze begroting 

gecreëerd? De portefeuillehouder heeft toegezegd om deze vragen schriftelijk te beantwoorden.   

- Het voorstel voor het integrale armoedebeleid komt voor 9 november 2017 richting raad. Hierin 

o.a. ook de uitvoering van de motie van vangnet naar uitweg, motie geen kind mag opgroeien in 

armoede, motie sporten voor volwassenen met een krappe beurs, motie meer geld voor jongeren 

die willen sporten en motie structureel meer geld voor MBO-studenten. 

- De SP-fractie is geluiden ter ore gekomen dat het aanspraak maken op het fonds huisuitzettingen 

best lastig is voor inwoners en vraagt de wethouder of hem hierover signalen bekend zijn. 

Wethouder van Poppel heeft toegezegd dit na te zullen gaan.  

- De vraag van de GroenLinks-fractie of er sprake is van een verruiming van het budget WMO-

individueel vervoer wordt schriftelijk beantwoord. 

 

Wethouder Lok 

- De opgaven ‘fietsnietjes’, ‘scootervrije binnenstad’, ‘heroriëntatie fietsenstalling Nieuwe Markt’ en 

‘Oost-West fietsverbinding’ worden in samenhang bezien en nog voor het einde van dit jaar 

uitgewerkt in het plan: ‘Fietsen in de binnenstad’.   

-In de opfrisbeurt van de fietsenstalling van de Nieuwe Markt wordt een openbaar toilet voorzien. 

Daarnaast wordt nagedacht over de verwijzing naar vindplaatsen van openbare toiletten.  

-De raad ontvangt begin 2018 het voorstel: ‘De uitlopers van de Nieuwe Markt’. 
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Wethouder Schenk 

- Op de vraag van de fractie van de Roosendaalse lijst of het onderhoud aan het fietspad aan de  

Bergsebaan in de planning naar voren gehaald kan worden, heeft wethouder Schenk 

aangegeven hier schriftelijk op terug te zullen komen.   

- Wethouder Schenk gaat op verzoek van de fractie van de Roosendaalse Lijst bezien of het

 mogelijk is om aan plantvakken (nog) meer rozenstruiken toe te voegen.   

- Naar aanleiding van de vraag van de VVD-fractie m.b.t. de vorderingen over de 

uitvoering van de motie extra vuilnisbakken, heeft wethouder Schenk aangegeven te zullen 

kijken of er nog meer informatieve gegevens zijn die aan de raad verstrekt kunnen worden.  

- De VLP fractie heeft aangegeven de onderbouwing hoe de toerekening van toezicht en  

 handhaving aan het riool moet worden gezien graag te ontvangen, en daarbij ook te willen 

vernemen welk bedrag voor toezicht en Handhaving in de overhead voor riolering is 

opgenomen in de begroting 2019. Wethouder Schenk heeft toegezegd hier schriftelijk op terug 

te zullen komen.  

 

I.v.m. de afwezigheid van burgemeester Niederer is aangegeven dat eventuele vragen over zijn 

portefeuille bij voorkeur schriftelijk worden beantwoord:  

- De fractie van de Roosendaalse Lijst heeft in eerste termijn verzocht om een reactie ten 

aanzien van het tegengaan van de steeds vaker voorkomende overlast in de stad 

(stationsgebied, Molenstraat, Gastelseweg); Herkent de portefeuillehouder dit en wat gaat hij 

hier aan doen?  

- De VLP-fractie heeft in eerste termijn aandacht gevraagd voor de aanpak van zware 

woonoverlast, waarbij verwezen is naar de alarmerende berichten van onlangs uit het 

Stationsgebied. Ca. 100 omwonenden uit het stationsgebied vragen om actie om hun leefgenot 

te verbeteren; Welke actie gaat de portefeuillehouder nu en in 2018 en verder hier op 

ondernemen?   

 

 

5. C-Categorie 

 

a. Spoedeisende eigenstandige motie D66, PvdA, GroenLinks en VLP – Voorgenomen 

beslissing omgevingsvergunning Biomineralenfabriek 

 

Tijdens de raadsvergadering is de spoedeisende eigenstandige motie – Voorgenomen beslissing 

omgevingsvergunning Biomineralenfabriek ingediend. Met deze motie wordt het college verzocht:  

 

Draagt het college op om:  
1. Alvorens een definitief besluit op de vergunningsaanvragen te nemen, een voornemen tot besluit 

aan de gemeenteraad kenbaar te maken; 
2. De gemeenteraad in de gelegenheid te stellen zijn opvattingen over het voorgenomen besluit 

kenbaar te maken voordat een definitief besluit op de vergunningsaanvragen wordt genomen.   
  
Wethouder Lok heeft aangegeven de motie te ontraden omdat deze in strijd zou zijn met de wet en 

oproept tot iets wat onrechtmatig is; Het college is immers het enige bevoegde orgaan om de 

vergunning af te geven.  

 

De motie is aangehouden nadat de PvdA-fractie heeft aangegeven te willen weten wat in deze context 

de implicaties kunnen zijn van artikel 169 van de Gemeentewet; Wethouder Lok heeft aangegeven op 

dit moment niet de juridische betekenis van dit artikel te kunnen doorgronden en heeft aangegeven hier 

op zijn vroegst morgen (schriftelijk) op te kunnen reageren. De fractie van D66 heeft hierop aangegeven 

de motie te zullen aanhouden en dat er een verzoek zal komen voor het inplannen van een extra 

raadsavond op maandag 30 oktober a.s. 
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6. Sluiting  

  

De voorzitter sluit de vergadering om 23.00 uur.   

  

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal op  30 

november 2017.  

  

  

De griffier,            De voorzitter,  


